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ACTA NO. CUARENTA Y UNO (41) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DIA JUEVES CINCO DE MARZO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los CINCO días del mes 
de Marzo de dos mil veinte, siendo las 09H30, el señor Ingeniero Daniio Ortiz, 
Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores Concejales y 
Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN ORDINARIA, contando 
con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison Tanquina y los 
funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, Dr. Hernán Paredes, 
Director Financiero, Arq. Susana Yanzapanta, Jefa de Planificación y la Ab. 
Carmen Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la 
presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación de las Actas No. 38 de la Sesión Ordinaria realizada el día 

jueves 20 de Febrero de 2020, No. 39 de la Sesión Extraordinaria realizada 
el día jueves 27 de Febrero de 2020 y No. 40 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día martes 03 de Marzo de 2020. 

4. Informe semanal de actividades. 
5. Clausura de la sesión Ordinaria. 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
^or medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H30, el señor Ingeniero Daniio Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. 

** 
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Solicita la palabra el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien expresa su 
cordial saludo y manifiesta que conocedores que se avecinan ya las 
festividades de aniversario de nuestro cantón y una vez que ya lo tenemos en 
nuestras manos el proyecto de reivindicación de patrimonio intangible, cultural, 
gastronómico, turístico y conmemoración cantonal Mocha 2020, sugiero que 
se incluya dentro del orden a fin de poder agilitar todas las actividades que 
están contempladas realizar en el proyecto, espero tener el apoyo de los 
compañeros, y si es necesario ya incluirlo para agilitar ya los procesos, pongo 
en consideración r»r,4sn 

En este momento hace uso de la palabra el señor Medardo Ortiz, Concejal, 
quien emite su saludo de buenos días a todos los presentes y señala que 
apoya la moción del compañero Concejal Pablito Carranza. 

¡RESOLUCIÓN No. 136-2020|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, modificar el Orden del Día de conformidad con lo dispuesto en el 
inciso segundo del Art. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización, e incluir el punto solicitado por el señor 
Concejal Ing. Pablo Carranza. Resolución que será de^ cumplimiento 
inmediato. Quedando de la siguiente manera el ORDEN DEL DÍA: 

. . • fe 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. i 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. ' afni-, ¿f-! 'i.'OAü>-a-* ¿ 
3. Aprobación de las Actas No. 38 de la Sesión Ordinaria realizada el día 

jueves 20 de Febrero de 2020, No. 39 de la Sesión Extraordinaria realizada 
el día jueves 27 de Febrero de 2020 y No. 40 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día martes 03 de Marzo de 2020. 

4. Análisis y Resolución del proyecto Reivindicación de Patrimonio Intangible, 
Cultural, Gastronómico, Turístico y Conmemoración Cantonal Mocha 2020. 

5. Informe semanal de actividades. 
6. Clausura de la sesión Ordinaria. 

Inmediatamente interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACION DE LAS ACTAS NO. 38 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 20 DE FEBRERO DE 2020, NO. 39 DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA JUEVES 27 DE 
FEBRERO DE 2020 Y NO. 40 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA MARTES 03 DE MARZO DE 2020. tr. n ^ m r . 

nterviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura de las Actas No. 38 de la Sesión Ordinaria realizada 
el día jueves 20 de Febrero de 2020, No. 39 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día jueves 27 de Febrero de 2020 y No. 40 de la Sesión 
Extraordinaria realizada el día martes 03 de Marzo de 2020. ; - , .^v, 

O 
Nuevamente hace uso de la palabra el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, 
quien dice señores concejales dentro de la convocatoria fueron enviadas las 
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actas anteriores no sé si tienen algo que acotar o cambiar en el acta señores 
Concejales. 

Solicita la palabra el señor Ing. Edison Tanquina, quien menciona que 
efectivamente ya se ha dado lectura tanto de todas las actas que han sido 
entregadas conjuntamente con la convocatoria, por lo tanto yo mociono que 
sean aprobadas las Actas No. 38 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 20 de Febrero de 2020, acta No. 39 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día jueves 27 de Febrero de 2020 y el acta No. 40 de la Sesión 
Extraordinaria realizada el día martes 03 de Marzo. 

Interviene el señor Mariano Freiré, Concejal, quien dice apoyo la moción del 
compañero concejal Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. • Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Daniio Ortiz, aprueba. 

[RESOLUCIÓN No. 1 3 7 - 2 0 2 0 l . - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar las Actas No. 38 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 20 de Febrero de 2020, No. 39 de la Sesión Extraordinaria realizada el 
día jueves 27 de Febrero de 2020 y No. 40 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día martes 03 de Marzo de 2020. Actas que se aprueban sin 
ninguna modificación. ¡mam:' \ : 

Inmediatamente interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4 . - ANALISIS Y RESOLUCION DEL PROYECTO REIVINDICACION DE 
PATRIMONIO INTANGIBLE, CULTURAL, GASTRONÓMICO, TURÍSTICO 
Y CONMEMORACIÓN CANTONAL MOCHA 2 0 2 0 . 

Interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del oficio presentado. 

Por parte de Secretaría General, se procede a dar lectura del Oficio No. 11-ü.T 
suscrito por el Ing. Wiison llvay, Promotor Turístico, Ledo. Fabián Sánchez, 
Promotor Recreativo, Ing. Paulina Llerena, Directora Centro Diurno, Ing. 
Rothman Jácome, Técnico Pecuario EAT, Ing. Katherine Valenzuela, Técnica 
Agrícola EAT y Ledo. Jonathan Santos, Promotor Social del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal de Mocha. 
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UNIDAD D E T U R I S M O 

oinei-
orí 

^ G ^ O «UNIClOít OI MOCHA 

DOCUMENTO TRATADO 

Mocha a, 03 de Marzo del 2020 

Sil) í 

ras 

Ingenien). 
Daniio Ortiz 
A L C A L D E D E L G A D M D E M O C H A 
Presente. 
De mi consideración: 

Con un atento y cordial saludo, nos dirigimos a l'sted para hcictrle Uejidr el ptrtll del 
Proyecto "Reivindicación del Patrimonio Intangible, Cultural, íiastronómico. 
Turístico y Conmemoración Cantonal Mocha- 2020". 
Con la finalidad de que sea revisado y modificado, de acuerdo a sus planteamientos, 
posteriorraenie de su aval, para la ejecución definitiva con las recomendaciones 
sugeridas. 

Particular que ponemos a cojagislCTación. para los fines correspondientes. 

Aten! 

' y 

Ing. «VHsfarrTlvay ' ^ < 
PROMOTOR TURÍSTICO DEL GADM.IWT' 

Iiiii. Paulina Llerena 
DIRECTORA CENTRO DIURNO GADM-M 

-tíg'-'.FaWá» Sánchez 
PROMOTOR RECREATIVO DEL GADM-M 

5 , • 

liip, Ro¡ 
TÉCNICO PEI GDAMM 

lni¡. Katlieriñc Valenzuela 
TÉCNICO AGRÍCOLA EAT-GDA MM 

Oh 

Lic. Jd« 
PROMOTOR SOCIAL- GADM-M 

¿MD !9 B\: 

NoM; adjunto enviamos, copu del proyecto y reghiigeala de participacido de can< 

B'' , s . ' iid 
. 9 * ' ',fc-' 

interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal, quien dice señores 
concejales más bien dentro de lo enviado por el señor Promotor de Turismo y 
los diferentes técnicos en este proyecto de la reivindicación de Patrimonio 
Intangible, Cultural, Gastronómico, Turístico y Conmemoración Cantonal 
Mocha 2020, queda a consideración de ustedes señores Concejales. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice en este 
punto del orden del día como Concejo nosotros hoy en día conocedores de las 
actividades que se van a realizar por las festividades de cantonización de 
nuestro cantón, mociono en este caso que se apruebe el proyecto con un 
rubro de hasta $30.000 incluido IVA, considerando que el Concejo dará un 
seguimiento para que los servidores ejecuten todo lo que está planificado 
dentro de este proyecto. 

Interviene el señor Luis Suárez, Concejal, quien dice apoyo la moción del 
Ing. Edison Tanquina. 
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Interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. isiao «4 . ÍIÍTJSV 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Daniio Ortiz, aprueba. 

¡RESOLUCION No. 1 3 8 - 2 0 2 0 | . - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el proyecto de la Reivindicación de Patrimonio Intangible, 
Cultural, Gastronómico, Turístico y Conmemoración Cantonal Mocha 2020 
hasta por un monto de $30.000 incluido IVA. Para lo cual el Concejo Cantonal 
dará el seguimiento correspondiente a los servidores Municipales que se 
encuentran encargados de la ejecución de este proyecto. Resolución que será 
de cumplimiento inmediato. ^ . 

Acto seguido interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcaide Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades de la semana: 

• Jueves 20 de Febrero.- En horas de la mañana vimos las pruebas de los 
" trajes para la comparsa que representaron a Mocha en el Desfile de la 

Fiesta de la Fruta y las Flores. - > -
• Viernes 21 de Febrero.- En horas de la mañana fue la Inauguración de la 

Primera Expo Feria Nacional Mushuc Runa en la cual fuimos parte. En 
horas de la noche, se acompañó y se trasladó los restos de la monjita 

I - , q u e falleció en el Caserío El Rosal al centro forense de Ambato, 
estuvimos hasta la noche con los compañeros Concejales. 

. • Sábado 22 de Febrero.- En horas de la mañana coordinamos la 
colocación de los sellos con la marca institucional en la camioneta de 
obras públicas, misma que participó en el desfile de la Fruta y las Flores. 
En horas de la tarde fui parte de la fiesta carnavalera de mi cantón, 
fiesta denominado Mocha Vive el Carnaval 2020 con Música Color y 
Alegría, la jornada inició con un desfile, luego con el concurso de coplas 

, y cantares carnavaleros y culminó con un show artístico. ísgiü ñíái 

• Domingo 23 de Febrero.- Fui parte del Desfile de la Sexagésima Novena 
Edición de la Fiesta de la Fruta y de las Flores. 

glf Lunes 24 de Febrero.- Fui parte de la Misa de la bendición de los trajes 
, del grupo de danza Renacer. 
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ĉ . • Miércoles 26 de Febrero.- En horas de la mañana tuve la visita de Jorge 
Jarrín, presidente de la Federación Deportiva de Tungurahua, en donde 
se estableció lineamientos relevantes para la aplicación de proyectos 
deportivos en nuestro cantón. En horas de la tarde nos trasladamos a 
la ciudad de Quito a la Empresa la Roca, con el fin de cotizar la materia 
prima para la remodelación de la Plaza Cívica. 

• Jueves 27 de Febrero.- Tuve la grata visita de los deportistas del equipo 
• de fútbol 10 de Agosto. Quienes me obsequiaron un reconocimiento y 

una camiseta del uniforme de este equipo. En horas de la tarde personal 
' de Agua Potable mantuvo una capacitación con técnicos de la empresa 
•• Hidrotecnología, en donde estuve presente y el propósito fue mejorar el 
; flujo de servicio de agua potable y evitar daños en la tubería esta 

capacitación fue para que entiendan de una vez por todas el grupo de 
agua potable que en estos sistemas se necesita ya de urgencia lo que 

£ es válvulas de aire, ha pasado ya años este sistema y como no tiene o 
no ha tenido válvulas de aire hoy estamos pagando ya, estamos 
empezando las primeras facturas por qué el aire es un.a presión 10 
veces más que el agua, entonces todas las tuberías o todas las partes 
donde estaba saliendo rota la tubería están apareciendo unos caliches 

g ¡ij de alrededor de un medio centímetros, caliches que fue dado por un 
buen tiempo, o sea en estos 3 o 4 últimos años por donde no salía el 
aire, quien sabe cuántos huecos más saldrán si es que no se colocan 
las válvulas de aire, pero sin embargo hasta en esa reunión el Ing. 

' Leopoldo dice no hace falta, aquí no comprenden. 
• Viernes 28 de Febrero.- Se firmó el convenio de cooperación 

interinstitucional entre el Ministerio del Trabajo y el GAD Municipal de 
" 3 Mocha para la ejecución del proyecto "Mi Primer Empleo". Actividad que 
' permitirá que los estudiantes potencien sus capacidades y 

conocimientos para obtener experiencia en el mundo profesional, para lo 
cual el GAD Municipal de Mocha brinda esta oportunidad. En horas de la 

' mañana, tuve una entrevista en Radio Fantástica en donde se trató 
temas importantes del cantón gestión social, turismo, obras, seguridad 
entre otros puntos relevantes. Minutos después, fui parte de la sesión 
ordinaria de Consejo Provincial en donde intervine con el fin de recalcar 

V "'• la lentitud de los procesos que se está manejando, para lo cual exigí se 
cumpla con lo planificado en las partidas presupuestadas 2019 y 2020 lo 
más pronto posible, dando relevancia que nosotros como cantón aún no 

•':-'*f hemos recibido nada del Consejo Provincial y es por eso que ya a partir 
de este reclamos empezaron los cambios radicales que es los 
pavimentos. Luego de ellos nos reunimos con los moradores de 
Acapulco en el Consejo Provincial con Manuel Caizabanda Prefecto de 
Tungurahua, para establecer soluciones sobre la problemática que 
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; existe por la Granja avícola del lugar. Además, se realizó en horas de la 
SQ , tarde la entrega oficial de exteriores deportivos a los clubs Platense, 10 

de Agosto y San Carlos, representantes de Mocha en los juegos 
t Intercantonales de la disciplina de fútbol. En horas de la tarde 
f inspeccionamos las vías que serán asfaltadas en Yanahurco, ahí vimos 
i . que no están tumbados los árboles, ya en esta semana se procedió a la 
on tumbada de los árboles. 
ot/». Lunes 02 de Marzo.- Se realizó la entrega oficial de los juegos infantiles 

i durante el minuto Cívico de la Unidad Educativa Vicente Anda Aguirre. 
Tomando en cuenta que esta es una inversión en beneficio de la niñez, 

: ya que la diversión es un derecho de la niñez y que ellos son el futuro de 
50 í Mocha. Tuve la visita agradable de María Cristina Arcos representante 
eb del Consejo Nacional para la Igualdad Intergeneracional, en donde se 

dialogó sobre la activación de la Junta cantonal de protección de 
derechos, la señora muy apetecida sobre el tema de la igualdad de 
derechos y a través de un Consejo Nacional, derechos que yo le pude 

f transmitir, ella siempre está mitigando quizás por las mujeres, por las 
es . personas con discapacidad y le transmití lo que está pasando con la 
y ^: comunidad en sí, nosotros como ecuatorianos no hace falta tener 
'¿Obi discapacidad, las personas que hoy en día también tienen todas las 

funciones normales estamos perdiendo también los derechos, esos 
f.. , derechos es el derecho al trabajo y uno de ellos es que se está 
cint matando la estructura de producción del país y por ende de mi cantón, 

porque nosotros la gran mayoría de personas nos dedicamos a la 
gQi . producción; y porqué nos están matando nuestros derechos porque está 
«: siendo relevante lo que es el contrabando tanto de las dos fronteras de 

Colombia y de Perú en los diferentes ítems que nosotros producimos, 
QQ\ como por un lado es la cebolla que ya dejamos de producir, por otro 

lado es las moras que estamos produciendo en la parte baja pero sin 
embargo como viene mora colombiana los precios bajan y varios 
productos más, entonces le hice un alcance al tema de los derechos, I 

9 Concejo Nacional claro que solo habla de los derechos de la niñez, de la 
mujer, de los discapacitados, pero también nunca deben olvidarse del 

i. tema también de las personas que tenemos capacidad porque como 
.-r-» ecuatorianos estamos perdiendo la capacidad de trabajo, esa voluntad lo 

tenemos pero lo que estamos perdiendo esa legalidad de ese trabajo y 
; que no se olvide porque claro a través de bonos de muchas cosas 

¿Qi-r podemos ayudarles a las personas con discapacidad; y ahora los sanos, 
r -i donde está ese espacio, no nos olvidemos que si se ha creado todo este 
g gf tema de consejos hablen también de los sanos, la gran mayoría porque 
jsjn solo están hablando de los discapacitados de las otras personas y más 
gí c bien ahí también fue parte y es parte del tema el compañero concejal 

• ílSfí 
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r.. Edison Tanquina. Luego de ello también tuve la visita de funcionarias del 
o; .€ Ministerio de Salud Pública en donde se coordinó medidas de 

prevención para evitar el contagio del coronavirus. Además, se autorizó 
s que el GAD Municipal de Mocha dotará de mascarillas y gel antiséptico 
£.„ para las entidades de salud del cantón, Centro de Salud tipo A, puestos 
B- £= de salud de Yanahurco, El Rosal y Pinguilí, esto se dio en la reunión de 

Alcaldes que se dio el día lunes 02 de Marzo a las 09h30 al cual no 
3 puede asistir pero me transmitieron el acta de lo que habían conversado 

y que nosotros los Alcaldes teníamos que fortalecer con la compra del 
gel y las mascarillas. j «js aíte: ©tó̂s S Í Í Í W U Í / Í ^ 

e,* Martes 03 de Marzo.- En horas de la mañana acudí al Ministerio del 
¿- Ambiente sobre el tema del permiso del cierre técnico de la planta de 

^ tratamiento de desechos sólidos en el cierre técnico del botadero de 
«b ; basura entonces ya llegamos a un acuerdo y ya ayer tarde o hoy en la 
t ' mañana nos llega el permiso para derrocar toda esa planta. Luego de 
c ello a las 09h00 de la mañana se firmó el contrato de donación del 

terreno para la construcción de la Agencia de la Empresa Eléctrica 
ií-i n- Ambato Regional Centro Norte S.A. en Mocha. De esta manera, se 

oficializó la construcción de este proyecto para la atención técnica y 
i-bi . comercial del servicio eléctrico. Este es uno de los proyectos anhelados 
f neí: que les habíamos transmitido el año pasado que hoy ya se está dando 
É los pasos más firmes y que en los próximos días empezará la 

construcción, más bien para el Concejo en pleno y para mí es un punto 
e' e muy relevante que es el adelanto de nuestro cantón, 
t.'» Miércoles 04 de Marzo.- Se mantuvo una reunión para tratar sobre los 

permisos de la Avícola AviFrei, en esta reunión estaban los de 
Agrocalidad, los de Medioambiente tanto de la prefectura del Consejo 

OÍ;? Provincial como del Medio Ambiente de la Dirección Zonal y también los 
funcionarios del Municipio para explicar sobre ios permisos que se han 

. . . . dado y cuál es la funcionalidad de cómo sacar los permisos. También 
tuvimos la visita de Óscar Abril Flores y Adriana Vásquez; Director de 

. Cultura y Analista de la Dirección de Relaciones Nacionales e 
Internacionales de la Universidad Técnica de Ambato, respectivamente, 

c: El objetivo de esta visita fue coordinar la participación de Mocha en el 
í Tercer Foro Internacional "Construyendo Ciudadanía Planetaria". En 

donde, se asegura la participación de nuestro cantón, ya que propósito 
es dar a conocer a Mocha al Ecuador y al mundo entero. Este evento se 
desan-ollará del 20 al 22 de abril en los predios de la UTA. Tenemos 
nosotros aparte de ello tenemos un stand de 3x3 para colocar una carpa 
con nuestro logotipo y presentar todos los de emprendimientos los 3 

eerr días, en el receso de esta feria tenemos la oportunidad de presentar 
teje: nuestra danza o la que llevamos a Quito a la Presidencia de la 
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República, las Octavas de Mocha, entonces son uno de esos dos 

R , puntos que ya tenemos que ponernos de acuerdo para estas fechas y 
t transmitir nuestra cultura desde este espacio, para la provincia, para el 

Ecuador y para el mundo. En horas de la tarde nos reunimos con el 
. personal de la Empresa la Roca para analizar el primer proyecto de la 

Plaza Cívica. Y también se firmó el acta de cierre final del convenio entre 
el GAD Municipal de Mocha y el Ministerio de Inclusión Económica y 

g^ i , / Social (MIES), con este es el documento habilitante para volver a firmar 
ĝ ,¡ ^ el nuevo convenio. Eso es todo lo que les puedo informar señores 

•^.^ía- Concejales. #h:0fr ; ' -«r t^etmií* :Bff íK^^^ 

Inmediatamente por secretaría se solicita que se dé a conocer el informe de 
labores semanales de los señores Concejales. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Jueves 20 de Febrero.- Asistimos a la sesión ordinaria de Concejo 
' Cantonal y se realizó control de algunos trabajos que se estaban 

realizando en el parque Central. 
• Viernes 21 de Febrero.- Asistimos a la inauguración de la I Expo feria 

Mushuc Runa 2020 y también realizamos las pruebas de sonido de la 
amplificación que saldrá en el Desfile de la Fiesta de la Fruta y de las 
Flores de la ciudad de Ambato. 

• Sábado 22 de Febrero.- Asistimos a la Expo feria del Productor al 
Consumidor en la parroquia Pinguilí. En horas más tarde participamos 
en el desfile de lo que es el evento Mocha Vive el carnaval con música, 
color y alegría 2020. 

• Domingo 23 de Febrero.- Asistimos al desfile de la Fiesta de la Fruta y 
delasFlores. 

• Miércoles 26 de Febrero.- Asistimos al primer encuentro de Juntas y 
Consejos Cantonales de Protección de Derechos. Y en horas de la tarde 
se realizó el control de trabajos en la parroquia Pinguilí. 

• Jueves 27 de Febrero.- Se realizó la inspección en el caserío Yanahurco 
para los trabajos de limpieza vial. Y también asistimos a la sesión de 
concejo extraordinaria. 

• Viernes 28 de Febrero.- Se realizó la inspección de los trabajos de lo 
que estaban realizando el asfalto en el barrio Los Tres Juanes de la 
parroquia Pinguilí y también asistimos a la inspección con el Ing. 
Kléver Ramírez funcionario de la Empresa Eléctrica Ambato S.A., para 
que quiten lo que son los postes para el tumbado de los árboles. 

• Domingo 01 de Marzo.- Asistimos a la premiación de la final del fútbol 
sala femenino en la cancha sintética. 
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Lunes 02 de Marzo.- Se realizó el control de trabajos realizados en el 
cantón y limpieza de la minga en el caserío Atillo. También asistimos a la 
inauguración de los juegos infantiles en la Unidad Educativa Vicente 
Anda Aguirre sede Joaquín Hervas. 
Martes 03 de Marzo.- Se asistió a lo que es la firma de ia escritura de 

donación a favor de la Empresa Eléctrica Ambato S.A. y también 
V controlamos los trabajos que se están realizando dentro del cantón. 
;• • Miércoles 04 de Marzo.- Se realizó la verificación de la limpieza de vías 
& con la maquinaria en la parroquia Pinguilí y también se verifico los 

trabajos en la planta de tratamiento de desechos sólidos del cantón. Ese 
es todo como informe de los Concejales. , -

Finalmente interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

6.- CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Daniio Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria^ 
siendo las 10H50. ^.-^^-'^w^*,^ 

ALCA 
soreíborrlara 

SECRETARIA GENERAL 
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